Sujet TSTG Polynésie juin 2009.
 Exercice :
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La courbe cf ci-dessus représente, dons un repère orthonormal (O ;   EQ \o(\s\up9(o);i),   EQ \o(\s\up9(o);j)) une fonction définie sur .

La droite d est tangente à la courbe cf au point A de coordonnées (0 ; 3) et passe par le point B de coordonnées (3 ; 0).

1. Par lecture graphique :

a. Déterminer le nombre f(0)

b. Déterminer le nombre f ’(0) où f ’ est la fonction dérivée de f.

2. On admet que la fonction f est définie sur  par

                           f(x) = (x + 3) ex.

a. Est-ce que le point E de coordonnées (7 ; 0) est sur la courbe cf ?
b. Démontrer que pour tout nombre réel x on a f ’(x) = x – 1) ex.

c. Etudier le signe de f ’(x)

d. Dresser le tableau de variations de la fonction f.
